

2021年9月1日

ユナイテッド株式会社

(コード番号: 2497 東証マザーズ)

「デジタルx資本」で中小企業の成長を支援するくじら1号ファンドへ出資 ~DXプラットフォーム事業との連携により、中小企業のDXを推進~

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード:2497、以下「ユナイテッド」)は、当社および当社連結子会社であるキラメックス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:樋口 隆広、以下「キラメックス」)との連携を視野に入れ、くじらキャピタル株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:竹内真二、以下「くじらキャピタル」)が無限責任組合員となる くじら1号投資事業有限責任組合(以下「くじら1号ファンド」)へ出資いたしました。



くじら1号ファンドは、「デジタルx資本」を徹底活用して、会社と地域の持続可能な成長を実現する中小企業成長支援ファンドです。国内中堅中小企業に特化したユニークな投資戦略と、デジタル変革を軸とする独自の価値創造戦略により、投資先企業の成長と承継問題の解決に貢献します。

今回の出資により、くじらキャピタルのデジタル変革による投資先のバリューアップ、ユナイテッドのDXコンサルティング事業による企業のDX支援、キラメックスが運営する「テックアカデミー」によるデジタル人材の育成、同社が運営する現役で活躍するプロのメンターとテックアカデミー卒業生が共同で業務に取り組む「テックアカデミーワークス」を連携させることで、中小企業のDX化を推進してまいります。

ユナイテッドは、DXプラットフォーム事業への積極的な投資を行い、更なる成長を目指していくと 共に、DX人材の輩出と企業のDX支援により、社会のDX推進に貢献してまいります。

くじらキャピタル株式会社

所在地: 〒107-0052 東京都港区赤坂2-9-3 松浦ビル3階

設立日: 2018年4月17日

代表者: 代表取締役 竹内 真二

事業内容: 中小企業成長支援ファンドの運営、デジタル変革支援事業 運営ファンド: くじら1号投資事業有限責任組合(2021年9月設立)

URL : https://www.quzilla.co.jp/

キラメックス株式会社

所在地 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-17-4 PMO渋谷8F

設立日:2009年2月2日

代表者:代表取締役社長 樋口 隆広 事業内容:プログラミング教育事業 URL: https://www.kiramex.com/

ユナイテッド株式会社

本店所在地:〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-2-5 MFPR渋谷ビル

設立日:1998年2月20日

代表者:代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容:DXプラットフォーム事業、インベストメント事業、アドテクノロジー事業、コンテンツ

事業

URL: https://united.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp